., 5 “n7

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
agaTor Reror e Jdey

mmm,maﬁmam@m,m. f31. d1 sgrrSg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgTidcares eRatamEd 3w

v\\. \ ‘\\
Name [ -.20f0). AL GLA ] SALEE (Y DT
b
Occupatlon /e@amy | R - 4
b
Address /usm ﬂ‘m..i\\”"\\i&_&“
CellNo. faworeze . ... 5600 (LR IR 7.8
1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
ApfezTaT ofEra 3naom ST aed L0
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AEfdegTe afma among FRaar ared wrr? (g )
3. Doyou find Infrastructure facilities sufficient? Yes/No
/g
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
T Frafa Iy e s ang T A WA
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ruerasieh feeear dar gfen st arar a2 sl
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rierdvere vt et v g RS A w2 Al
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SUERIpETCe g qen g wwr ‘el
& Do you find Library service satisfactory? Yes/No
WA e Qe AT FA 7 st
9. Do you think acade mic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
FAETter ST T aeRr e R gt aet w2 gt
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Saﬂsfactory/Unsatlsfactory
weiteraTeradter faramt i derteeger vt 2 Sl S/ ST TAATRS /3RTHTTHRE
11, Cleanliness in the campus Very Good/GoodlSatisfactorlensathfactory
RIfereTareieT TR TEregaaeget e T S/ S TR /3RTRTERE
12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactorv/Unsatisfactory
IR SERIT FHaaEse UHT T ? A ST/ S SRS /AT SR

Please mention your precious suggestions: -
TWT YT T I UrA.

1

2,

3 AN
Signatu% R



”

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
AT Rwror FR Ty
mmm,mwammﬂmﬁm,m. 5. iz AgRTg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
CRILERICR I iR E L

Namefﬂﬂ Lﬁ_\\i.ﬁbq’\

Occupation /s9ag : . &THGF

Address A : ... S\ O\ c\ . (Eﬁ “{Tﬁi%@“;\
CellNo. famoneaat:... S50, 60220 F

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AN SRERTE HNOTR SEwaT A s it
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
FEREre SRERTS MO JRAaT ared w s/l
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
v/l
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT Fafer MY eaTaw e TR QA e /g
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rrssieht e dar gl waeR Qe w2 i
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
et ST RRwen dar gRW TR aeaE w7 —wa/liet
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
STERIEe R QT e s -gho/lis
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
AU F QU AT T ? <t

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

AT Shafor Jorar e oo R gt aed w2 fin

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
e feramt fereet Reereget ol ? IR S/ SR AT /SRAUAERS

11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
RAETeraT R SR TEsaege W SRS S AR /TR

12, QOverall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
weeraeTd Gt SHeTEREE T T ? TR S/ AR /SRS

Please mention your precious suggestions: -
HOYT HTqeAT qEHE J U

1

2,

Signature with Date/ wamerd
VRN —



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T fwror e Iy
THACTET TN FHievl, AT 7 AW wgTRRE@re, wreer, . dis wEnrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgaeErey AR Hfv

e ahy
b slmrdJQHd SRIE T
Ocmpltlonfmmq

Sl ~

-
Address f \d}db' g}\?md‘m

Cell No. famorezs ;... J 6. 0. 2.

1, Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AR SRR IR SR e s LT et
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
Ao SReERE o R aed w7 Al
3. Doyou find infrastructure facllities sufficlent? Ves/No
wi/ et
4. Do you find use of Madern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
M-SR FRAA Y A A A A e e 8 L
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
fiverieh qfeear dar gRw SRR e w7 /it
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
e Staraielt R dar HRT FAUEE AT 2 \ it
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
IR FRYT AT I Fr? i
8. Dovyou find Library service satisfactory? Yes/No
e A QU AT 2 Vit

9. Doyou think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

AR GO oA e e R g aed ww e\ i

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
viferareraeiier faramt farer Setaager v ? aﬁr\;amﬁn@mm/mmm
11, Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
TR TR S 7 ? i \}aqm/mmam/mm
12. Overall rating for the college campus experienca Very Gond/GnodlSatisfactory/Unsatlsractory
T YT SFTHEREE T T ? Hﬁfﬁm/mmlmmmm

Please mention your precious suggestions: -
TG AT TG GO A,

1
2
3

S.Grf

Signature with Date/ Tansrd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST, BEED
(MAHARASHTRA)
T Reor Fw A
mwmm,mﬁwaﬁmmﬁ@m,m. fSr. & wgrrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AFTideITey TREEE A

Occupation fegawm :......... i N rersrmsea e
address fon ;. DLV S\ A€

CellNo. fsrmet ;. .. 2035 17953

1. Doyou feel fresh in the college campus?

Yes/No
FAETTeATe SRERId YOI SRTAT Aed H « ~H/lis
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT SRERE AR R e w <o et
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? /YesINo
g/l
4. Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT FA HYA I B AR G e A/l
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerieht e dar gfaur FrtRE AT s N L
6. Do you think sarvices rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
R sfarait Qe da gR FAmERE @ a2 /it
7. Dovyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
TUEETA FR G I F? —ara/la
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
TR T G A T ? /it
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
ApIfEeardter e o e Searen Rewred gt et ww p g/
10. Student Support Services in the college Very Good@cd/Satlsfactury/Unsatlsfactory
wferareradier feramet et Qerterget 7 7 IR S/ S TR /AR
11, Cleanliness in the campus Very GooleoodlSatIsfactorvIUnsat!sfactory
HRfeTAIIT YR WrgHeage T ? AT S AT 3RS RE
12, Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/SatIsfactorlensatlsfactory
TR R ST T 2 A S S AT /3R

Please mention your precious suggestions: -
T‘Rﬂ ST TR AT AR

1

2,

3. SIgnaCth:Qisﬁlﬁel Famr



Navgan Shikshan Sanstha Rajuni's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
AT RO Fe ToR
JHCIET I Hell, AV T R Agrieamer, weier, . &5 Agnrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ERIEERICE R GHEI R IE R D)
Name /I ;%,‘3____. "_w ToTog oo o
Occupation /=5a8ra 53‘\ )\U\(

Cell NO, BT © oo oo oo ot s,
"BEF T 7024

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
HIfegTe SRR VIR ST aee Y A/l

2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
ApeETerT SRRRTA VT R A w \_rt/ [l

3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No

wa/lis

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT FRA HYFe A AL AR G A w0 \_ste/light

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rwrhiel QR dar g FHUWSRS A w7 ? (_mlis

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rrdher el Reear dar FRYT FRUEERE ACAT T 2 ad/let

7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SUERIETEE gl Qen ke elid

8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
e Fa R A FY ? \ g

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

peTerTdrer 4o aporan e aiedrear R gl aed w1 ? sl

10. Student Support Services In the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
et faamt farr Setasge w2 il ST/ S FA R | FRIERE
11, Cleanliness in the campus Very GooleG/opd/Satjsfactarlensatisfacmfy
TR AT Tegasge e ? T S/ T AT /AR
12, Overall rating for the college campus experience Vg;y Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AT R AHEEEEE U R ? ~ Sl S/ FAAHRE /FEATUASRS

Please mention your precious suggestions: -
Hj‘mr ST S o Ui,

1

2

: | suanth

Signature with Date/ s



Navgan Shikshan Sanstha Rajurf’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
i e Fer T
TG SN oll, AV 7 R AgTidearerd, Wk, for. dig #gRTg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Agfdeaed IRWEEd HAWE

wame /i . 3GL,_ ARG\ (A,
Occupation /a8 - . < \Ye o1 K U
Address fe= - m@\.(@) .....................

Cell No. farmorest : 9.4.6_&{2»1783_}“_

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
Apfacaee RETT HOTR SeeaT ded S A/
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
mgifEare JREE o R Rl w Al
3. Do you find infrastructure facilities sufficient? _Aes/No
/et
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT B YA AN A AR R aed & Pl
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rversistt qEferear Jar gRw FAEERS aeA w1 7 A/t
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rierder. Fofar=ailt Qe 3o YR FANEERE aa W 7 Pl
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SFRAE FR G ik wa? ol g
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
T F G AT w2 Al
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

AT e qoraar snaea oA Remeend o aed ww 2 Al

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
HRfaTTARI (et faar HeEege e 2 AR SRS AT / ST
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR S TR T 2 \ AT IS AT /SRR
12, Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wgraTeT ST FHEERE TRV WA 2 Al SRS /A RRFSRE
Please mention your precious suggestions: -
YT AT FEHE I U
1
2
3 "X f%

Signature with Date/ wamerd



F

Navgan Shikshan Sanstha Rajurl’s

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

Name /B - AT\

(MAHARASHTRA)

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AgTIdCTrd YRERTET 8w

Occupation I . S 3 1 -

Address fewr )

T S0, AT ) q

CellNo. hmeret:. D02 0.233.3 qil‘

1

10.

1L

12

Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
ApeETeR SNERE O ST ared Ha? Al
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
T SRR oI R aed wa ol
Do you find infrastructure facilities sufficlent? &s;’(m
o/l
Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes
TEA-ITT FTAT I AT T TR R At e i
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/)
fiveresielt QR a1 FRUT FHUAERE aeA w2 /it
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes,

e FrTr QR d@ R FRuEERE e F7 2

Do you find services of Canteen sufficient? YesA(o
TR R e g s [t
Da you find Library service satisfactory? %:ﬁlo
T A N A€ F ? it

Do you think academic quality in the college Is sufficient for your ward's progress? 62”0
i

st defe TorE e ST Remr gt a7 (e

Student Support Services in the college y&rﬁood/SausfactoryIUnsatlshctary
e TeT feraed! fereet Raiaeget e ? IR/ FATUAS R | FAATRRE
Cleanliness in the campus Very Gopd/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TRTRTARIE THET SRasqe 9 ? /SR ARTUIAERE /RSN

Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

FRTTETT SRERTAIT STHEEesE TG Hel 7 gﬁ(rmmfmmlm

Please mention your precious suggestions: -
LT AT FEHE T AR

1
2

3




1.

10.

11

12,

ASKRTORGRRATL At Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s

» COMMERCE & SCIENCE CO

LLEGE, PATOD
MARKRASHTHAY A. DIST. BEED

' AT fRTOT e el
CLGHA

Qe e, A0S g e Agifdeamey, reker. [, 15 7N
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR TRENAEE AR

Do you feel fresh in the college campus? 4/
A IRE HIOTR St aRd FE?

Do you feel secured and safe in the campus? Yes/Ngf
toufie

ApfegTe afEE o e awed #a?
Do you find infrastructure facilities sufficient?
o/ list

Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No

- i Ay T Frumer AR e acat w1 i

Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No

Rt Rfean dar AT e w7 (e

Do you think services rendered by non-teaching staff are satlsfactory? Yes/No

At A e J e A A W ? Lo

Do you find cervices of Canteen sufficient? Yes/No

sergrpEee g e ydd FA? g (et

Do you find Library service satisfactory? Yes/No

e qeen avead &7 i
Yes/No

he college is sufficient for your ward’s progress?

Do you think academic quality in t
Wﬂmwammwﬂwnmz#ﬂw
student Support services In the college Very Good/Good/Satlsfactory/Unsitlsfactory
e el e e o ? sy S AR /AT
Cleanliness in the campus Very Gaoleood/Satlsfacm ry/Unsatisfactory
s ey TeBdaRRe A 7 Mfaw’mmamﬁ J3RATIAIE
Overall rating for the college campus experience Very Go! oad/SathfactorvIUnsatIsfactory
e SRR ST TR T ? ﬁém/mummﬁ/mum
ious suggestions: -

please mention your prec
abm‘m e FEd g .

1

2
Sign;lwh Date/ Tt



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
_ AT Reror wE Tepdy
ﬂmmqmm,aﬁmaﬁammﬁqmm,m. 5. iz #IgRISe
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgTiagded IRWEE 3w

Occupation /=aamg -

...............................................

ress I‘ﬁﬂ ¥ O
" B SR T 7728 Za @//o(/?ae/7““

Cell No, [sroreadt: ...
20333399

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/
AETTACATeT TRERI HIVTH Sl a7
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/N
AeTe aREE oo FeREaT aed s !Wﬁ;;
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? W
T/l

4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient?
HEAA-IEATA e Iy AT WA TR P A we

-
g
=
=]

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory?
Rarsieht e dar gfawr waumsRs aeaa &1 ?

i

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
ferkat FHaraR RiRde d@ g FAUEERE e w9 ?
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SAERAEAE G Xen IR Fa? (B filat
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
TUERT JT G AT A ? Fie ity
9. Do you think acadeiic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
ApfeETerdter eifoeh Tqoraer nvear SreaTer Rewmd gl aed s ?
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
T feremt e Herieege 7 ? SR R YRS | AT
11, Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
WA T UHT Segaassel ud ? /SR HATUASRE /AT SRS
12, Overall rating for the college campus experience Very Go ood/Satisfactory/Unsatisfactory
VRITrEeT TR SFETEREe UHUT T ? %mfmm | NEATA SRS
Please mention your precious suggestions: -
T ST T G T
1
2.

| o
Signa ith Date/ warerr



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
o R Fv T
mmm,maﬁmamﬁ@m,m. 3. d1z mERg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Apiaeared RwEEs #H
e/ - UGAVN3 (R DGR

Occupation femmm S =

Cell No. fawortzar:

STy

1. Doyou feel freshin the college campus? Yes/No
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
e AfEa 3o e e ww? Sl
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
/e
4. Do vyou find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
TG FTAA AR AT A A G A Al
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rt feear Far gl wAumERE aea w2 o [ig
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rera st Qe dar g wAumeRE acaE w7 7 T
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SUERTETAE AT Qe I Fa? i i
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
TU FA QU ACAd w2 /g
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

AT e e e g R gl @t w2 B/

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR faardt faen SaEege o ? — Hi T TSRS / FEATAERE
11. Cleanliness in the campus Very Good@odlSaﬁsfacmrlensaﬁsfactory
TR YAt Teeaaesd ua ? Hiet T/ AT SR /AT
12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
SR EATHASRE /AU ERS

TR SR AVAEEEE TR T ? s

Please mention your precious suggestions: -
lFTm AT FEH o AT

1

2

Signature with Date/ =ed



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
waaTor fReTor R AR
THAETE AN Foll, AT T faer Fgierer, wreker. B, f5 wgRTg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Aefdegrery aReEEd Hffa

Name /O W m .............................................

Occupatlon /e &.;;\.‘.L}V, g —
Address foaT
WIS
Cell No. farmoreastt ;.
LEYPE LS p
L3 Rl P
1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AR SRR MO ST AR e s/t
2. Doyou feel secured and safe in the campus? \_‘(s}No
e SR 3o IR A W Ll
/\
3. Do vyou find infrastructure facllities sufficlent? Yes/No
o/l
v
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
- IAT HRi YA AL LA AR QT AR /e
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? es/No
vt qeRieear ar Gl FAURERS arcar w7 2 o/ [
Vi
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ritr vt Qe dar R wAtERE A w9 ? ﬂ\;fﬂﬂ
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SERIE FRT gt ande w2 v/l
(e
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T A QR AT T ? e et

9. Do you think academic quality in the college s sufficient for your ward's progress? Yes/No

PRI teifors qoraet e arerar Rwras gt aed w2 /i

10. Student Support Services in the college Very GoodfGond/Sathfactory/Unsatlsfamry
HeferaTeraTeter feremet fereere Rarraager we ? aﬁrmmmram/mmw
11. Cleanliness in the campus Very Goodl\G}odlSatlsfactorv/Unsatlsfactory
TEIEeTATHIe U esas g W ? it I S TR /RIS
12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satlsfactnrlensatlsfactory
wRaTeT TR SRR T W ? /.-\/aﬁrmmmummfmum
Please mention your precious suggestions: -
FAT AT T I WA,
1
2

Signature with Date/ wmerd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
IMAHARASHTRA)
T flwror srear ey

quAqIEr Gt de, aivey @ R srEReETe, TRl B, €8 TR
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AefReaey RamEwe s

Name /[ig . ...JLJ. }'\-— }U ‘ hl“{(l t""(lm.b
Occupation /=mwm t".'a € l'

Address fuvr . ‘ﬂ [LT‘E’.I{C] D}.b ﬂC.C..CJ Bcﬂ-)t)a,
CellNo. ot : ... [ AN QU2 RQ.

1. Do you feel fresh in the college campus? as/No
s oRRTRT AR SR ard W v/l
2. Doyou feel secured and safe in the campus? 5/No
s aRERe o R wed ww w/ i
3. Doyou find Infrastructure facilities sufficient? \}es//No
wr/
4. Do you find use of Modern Teaching Alds sufficlent? s/No
AT wrater v N S A Gy ae e Ledicy
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? \}ﬂf\lo
Rverielt it dar g wuERs e w7 Ll
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satlsfactory? Mo
Rweribary s RRewr dar gl Fatrss aeam w2 wra/list
7. Doyou find services of Canteen sufficient? \}e{ﬂlu
SUERIEN R Qan ke wrar? s/l
8. Do you find Library service satisfactory? es/No
WU A QR e w7 /e

9. Do you think academic quality in the college Is sufficient for your ward’s progress? JJINo

wpeTeaTde tefore Jorar e e RS Qut aed w7 ? w/ ke

10. Student Support Services in the college \)ﬂ@d/ﬁnod/ktlsfactowmnsaﬂsfactmy
et faamdt farm Saiaege v 2 T S TR /AT RRE

11, Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
wefereerareier i TwdaRgE o A S AR /SRR

12. Overall rating for the college campus experienca Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
T SRERTd SR TET 0 2 Sl SRS ARG /AT RS

Please mention your preclous suggestions: -
FIUT HIGE T JI AR

1

2,

3.

Saksh

Signature with Date/ Farsrdr



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
aeTor Rveor wer Aoy

FHCETE YIET e, AV T Rrater Agifagare, wrerer. . dig wgnrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
ARTAETerd YRR v
Name /B :)m!sm\ & t«’rm h...xa44¢
Occupatlon /=3 ;. (\f %
Address /o ﬁln 0.5 ID)OO JQO h

1. Doyou feel fresh in the college campus? \Xs/No
AR SRR MU SR o v/ [t
2. Do you feel secured and safe in the campus? Y\é/No
FEeETe aREE oI SRR e W w/lis
3. Doyou find infrastructure facllities sufficient? Y¥s/No
o/t
4. Do you find use of Modern Teaching Alds sufficient? Y\és/No
AT Wi Y AT B AR g wea e st/
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? \"e;/No
Rersiett qefeier s g s e w2 ww/ et
\’.
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ry sfariht Qoo o v s aean w2 o/t
W
7. Dovyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SUBIETA GRYUT RO I Wy o/ it
\,.
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
WU F G A T 2 wh/ s

8. Do you think acacemic quality in the college Is sufficient for your ward's progress? Yes/No

mmmmmmwmw} v/t

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

et framdt frem Seaege wa 2 ST S/ S AT / FRTTE
\/"

11. Cleanliness in the campus Very Gaod/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

T Rt TR W ? Hi S/ AR /SRS
%

12, Overall rating for the college campus experience Very Gnnd!GoadlSatIsfactoryIUnsatIsfictory
IR TR STHETAREE UHOT 5 ? ST S/ SR AT /3R
Please mention your precious suggestions: -

FHT AT TG I WA
1
L]
2 -
; Wyl 3

Signature with Date/ zanerd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
IMAHARASHTRA)

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
ATAEITT RIS 3w
Name /i KLJhd\IJ‘k’

Akadinath. Ghuge
Occupation /=ZaEm : ., \ ....... .............................................. .
Address faw ﬁ\{ %h\ﬂ}hﬁ.' AL tb_f o R}CIQ‘E( ‘ 6%
Celmo.lmmn:..a?ﬂég C& A4 Zﬂ

1, Doyoufeel fresh in the college campus?

Yes/No

AT SRR O S e wm \ it

2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
FEITEEeR GfERTeT TR FRIRT A H ~Fie

3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? 1Yes/No

s/l

4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AN AT A HYAF HEA At AR G e w2 g/l

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rversiety sefrrer gt R e w2 - it

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rrdery Fetariht Reen dar R s e w7 \ Bt

7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
IUIERATETCer Glawr qan Imd e N

8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
VAT A GO ACAT T ? \ sl

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

AR eifore T e G R G A w2 S/t

10. Student Support Services in the college Very Gaod/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
RITETerACTe feee feret Seriaset o ? HHWWWR?HM
11. Cleanliness in the campus Very Good]GoodlSatlsfactotlensadsfactory
AR YT Egaege 7 ? aﬁm@yfmmlmmm
12. Overall rating for the college campus experience Very Goad/Goad/Satisfactory/Unsatisfactory
mﬁmnqﬁmahmij W aﬁmfswtﬂ/mm/mmmﬁ

Please mention your precious suggestions: -
ilﬂ'm ST SEHE o AT

1
2
a M

—opi D
Signature with Date/ Tamé



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
aFaToT fRvegor wwr

mmm,mwaﬁmmﬁ@m,m. 1. 15 mERTg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgTideATed IRErEe AP

Name /i g ‘Iﬁm’éﬁ"

Occupation [eam T senmisaeiars '\ vt bt il smepee
AP
Address famr ¢\ Wi £ ¥
AVALT AT O oT

Cell No. /srerorzr - 5’@‘?@{;8"5‘%1“!3{ '

1. Doyou feelfresh in the college campus?

Yes/No
e SffERTd IOTE ST A (i
2. Doyou feel secured and safe in the campus? %}No
FIfeETe SRERT IO SRR aed w 0
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Ye</No
T/t
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? E}No
AT ST e MY G A AR G At /it
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rvermieht e dar gRr wEmeRs @A w2 Ll
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rverdhery avfaraieh R dar qRaw aaeeRs acam w7 2 /it
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No/
SIECEAE FRUT g amda w? wia/ e
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
Hurer Fa o ACAT F ~ A/

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

AR hfor oA s s R gt aed e et/

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satlsfactorv/Unsatlsfactory

wRRRTereie: et e et 7 2 EE T B e e —
11. Cleanliness in the campus Very Good/Go\)od/Saﬂsfactorlensatisfactow
RTrATeAre T TR A 7 A ST EH ARG /AR
12, Overall rating for the college campus experienca Very Good/Goo tisfactory/Unsatisfactory
AeEReT T SEREE T W 2 T SRS AT /TR

Please mention your precious suggestions: -
T AT TG o AT,

1

2.
.

Signature with Date/ warerdr



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
T Rror FEm TRy

mmm,mammmmm. for. dr3 mgnT

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AgTdeaTe TREEEd 3

Name /lim mwd@t\fﬂ:

—~— (
Occupation fzzam - ., ZN T AT S

B LI TE T TP,

Address /T - ?‘/)(J‘.(.HT‘HH {II&%TW’.W
Cell No. /sty : PR VRS LAY S

1

10.

11,

12,

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
AFREEeT e TR SEeE e N
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT afRRIa I R aed w S
Do you find infrastructure facilities sufficient? Yes/No

/it

Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT Ffe Ao A T AR e e w0 e/l
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rverieh sefarrear e g waruERE A W 2 et
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rieribey. st et dar qfr wertmereRE Qe w7 2 v/l
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SIETEpECe AT o 3w /i
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
WU A GO A w2 /i
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

mmmmmmwmm? /(i

Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory[Unsatisfactary

e framt e e e 2 I S AT | AR
Cleanliness in the campus Very GooleoodlSadsfactorlensaﬂsfactory
TR TR R e 2 aﬁm@@mﬂmmlmmﬁ
Overall rating for the college campus experience Very Good/GoodISatisfactory!Unsatisfactnry
TR SR I THUT T 7 B SR ST TR [ ST

Please mention your precious suggestions: -
T AT T 9 UL

L

2.

Signature with Date/ wmsry



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
AT eror e

AAGIEl T hel, AT T Rty HgTiaeTer, areter, 3. dig Ry
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ARy IREEE 3
et . TV TG Rreararer
L ;
Occupatlon feqamg ;. NG q:]
BN L o o
Address [awr %i(\\(ﬁ)g\\b”ﬂ"ls ‘ %f CA A
Cell No. /umossh . C}(f‘sg’c’30|ﬂ

1. Do you feel frash In the college campus?

Yes/No

Aoy afer nqomr s e W % il

2, Do you feel secured and safe In the campus? Yes/No
apETE aRwe ndom e ad W W/ i

3. Doyou find Infrastructure facllities sufficlent? Wés/No

s/l

4. Dovyoufind use of Modern Teaching Alds sufficient? Yes/No
AL ST Wit YA e i A g e w2 /i

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rverariet efiver War gt ssmneros avear s 7 ra/lig

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rwrdierr wofaridt qfeear dar it wremeRs w2 wa/liet

7. Doyou find services of Canteen sufficlent? Yes/No
IUERART GRUT qram amda wrre "iﬁ/ﬂﬁ

8. Dayou find Library service satisfactory? \;}?o
TURT A G ACAS HT 7 /(i

9. Do you think academlc quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

FREETchel O T nwear wrearen R gt aed w2 e

10. Student Support Services in the college Very Good/Goodeatisfactory/Unsatlsfactnry
weferareraric foramt fam Raige v 2 ‘ﬁrmﬁam/mum I FERNAFRE

11. Cleanliness in the campus Very Gaodl@ad/Satlsfactcry/Unsaﬂsfactow
wefreeraTe vt e e 2 ST S AT /3T

12. Querall rating for the college campus experience Very Good/Goad/Satisfactornynsatlsfactory
wERrReT O SR e e 7 A SR AT /AT

Please mention your preclous suggestions: -

FOYT ST A T U,
1

2,

G .

Signature with Date/



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T RETT FRAT WSy
mmm,mammmmmm fSr. & Agnrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
A e TR M
Name /[ k@\k&@‘{}@ﬂ\bhﬂ}.ﬂh '

Occupation /o™ PU.T["\EH‘¢

Address faw %m“kﬂcl,%\!j:lﬂ\‘\m
Cell No, /sroreasty ; %mgﬂ@ .12,

................. L LT TP PR,

1. Doyou feel fresh In the college campus?

Yes/No

AR SR O s A Bl

2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No

w/id

4. Do you find use of Modern Teaching Alds sufficient? Yes/No
HCTR AT T IMYfAes e e v g aneeh w2 i

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? }eh‘No
Fversielr efrrear 3 g stnere v s 2 i

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? YesINo
R swtarziett R gRr WAt e w9 2 wia/liet

7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SUERAETA AU Rew I w7 Ledi

8. Do you find Library service satisfactory? _Yes/No
AT AT G0 A w2 /et

9. Do you think acacemic quality in the college Is sufficlent for your ward's progress? Mo
AT et Torar ar AT R g A w2 v/t

10. Student Support Services in the college Very Gaoleood/Satlsfactory!Unsatlsfactory
ReferaerTte framt e Rertaager w2 SRS TR /SRR
11. Cleanliness in the campus Very Gooleood/Satlsfactory/Unsatlsfactory
TR TE e W ? L ST AR /SRR
12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Goodeatisfactory/Unsatlsfactory
AT SR SRR CoT T 2 A S S TSP | 3R

Please mention your precious suggestions: -

FUAT AT T G
1

2,

3, 5 :
Sigtl(% e



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T fEer FEn Aed
aﬁmamﬁam,mﬁmaﬁamagrﬁm,m. 1. diz AR
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Occupation /=g ﬁ 10 P S
Address fovr aHQ.\ Cﬂ\“ﬂw\?ﬂz"f)@ - '}F, TR

e

Cell No. /swortaeht : qgl':‘aﬂ{ﬂ&(?‘) ..........

1. Dayou feelfresh in the college campus? Yes/No
AgfeTe GRENTE VIR ST A F /s

2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AR R o geidear et ww g i

3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? , es/No

/[t ‘

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? . Yes/No
AT Tl YA A A A aeat w ata/ it

5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
FRverwiett qfereier dar gfuT UEERS dcaTT w1 7 A

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
R Frat Qe da GRT SRR acad #1 7 Fa/lih

7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SERCpETeer AT Qe IR HTH? L

8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
U da QA AT P ? L

9. Doyou think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? \%}No
ApfregeaTde Sefore Ao e aeren AerTE gt aed w7 2 /e

10. Student Support Services in the college Very Gooq{G}od/Satisfactory/Unsatisfactory

AT foamd farwm daaege 5 2 el SRS EHAUAGRS / FEAASRE
11, Cleanliness in the campus Very Good,iG/opdeatisfactorlensatisfactory
WETRTETAT i VI S aaege W6 ? i T/ AASRE | EATHARRE

12. Overall rating for the college campus experienca

TR WA T ST T A ?

ry Goad/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
A S/ ARUARRS | FEATSRE

Please mention your precious suggestions: -
q_:wm ST TR I AR

1.

2.

Efg @ O’%

Signature with Date/ wamerdr
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Navgan Shikshan Sanstha Rajurl’s

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

IMAHARASHTRAI
aor finror Wy

mmm,aﬁwaﬁmm,m. for. &z g

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR IRREEe 3R

Name /I ?Qmﬂqmw)a‘ﬂhw
Occupation /=aarg QWWC/{

Address /TwT @:EPLBJLQI\_')GNNDWCU 8 hO’Om

1

10.

11

12.

Do you feel fresh in the college campus? Jesta
ANRAEATET SR IO SeTar A W el
Do you feel secured and safe In the campus? Yes/No
AFIRCTRT G MO IR e W gt e
Do you find infrastructure facilities sufficlant? Ve/s/No
o/t
Do you find use of Modern Teaching Alds sufficient? Yes/No
ST R MY e Freter A g areat an /[t
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? “Yes/No
Rwvsie qefrerear Jar gl AR A w2 wia/ it
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yés/No
Ry Fatar=iet qefderear dar g wAureRe aeam w7 2 #a/liet
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SRR AT qran ke ww? wr/ st
Do you find Library service satisfactory? {es{No
AU F QO AT 7 7 w/lls
-~
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

ARG o TP e srere Rewed gt aed w7 il

Student Support Services In the college Very Gaod/Gaod/SaI:Isfactarnynsatlsfactory
st feremet et Revierget 7 /S HRIUTTRRE [ FAAFRS
Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
R I SR W ? SR S S TR [ AR
Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

TR SEHieT TR T A 2 AR ST AT /SRR

Please mention your precious suggestions: -
f’m‘t AT SEHE O U,

1

2

C ') e
Slg@uhfwﬁh Date/ wamevd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s

MMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA) -
e fRwror Frer ey

mmm,maﬁmm@m,m. f3r. s mgrrsg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgTdeIey RT3
Occupation /oy - %\ ah 'R\_ -
Cell No. /aorezrsh : i’d‘%ﬁﬂ?ﬁ-éq?poéj

1. Doyou feel fresh in the college campus?

VASANTDADA PATIL ARTS, CO

Yes/No
AR SPRRT IO ST ared s it
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AR SRR o e el w \fr i
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Y€ /No
/it
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
STETT ST T Yo S St A QR A v i st
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Roversiet Sefetear e g RS aE w2 e/l
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
R staraett eferoar v gftn s @ w2 LT
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
v
SIERAGETCT R X I w? /st
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
WU A {0 A FW 2 A/
9.

Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
mmwammmwhmm? A/l

10. Student Support Services in the college

Very ood/Good/Satisfactory/Unsatlsfact.orv

TR farmdt far Seiaeee w2 \aﬁmmmfmmm/m
11. Cleanliness in the campus Very Good\l&pd/Satisfactury/Unsatjsfactorv
TETHRTAIe YO SreRaege W Sl SR S AR | AR

12, Overall rating for the college campus experience

TRTET TRERIT SFRIERSH TR A ?

Very Good/Gaod/Satisfactorv/Unsatisfactory
SR/ AT RS /SRR SRS

Please mention your precious suggestions: -

TG AT TG T AT
1.
2,
el ¢
3 (

Signature with Date/ wamrdr



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)

aoT Reewor R o
mmmw,aﬁwaﬁmmﬁm,m. f5r. &z mgrrsg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Agiideaey TRwEET 3
I O\

53 . N\
Name}ﬂﬂ _”‘}"—Cﬂ_‘\*’ Qf—' 57( T

'A\‘:,..uc,.‘... A - [l =TI
Occupation fezarama - ... S5 /C/ . o N
7/ 7 "I 4 ; / ) 7
address fver - N 2//C TS/ A s A1£0740 97 L
/o o 17, 7 2 2
Cell No. faworezsh - ,9v)ztu{f7,7.2 ..............
1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
FEREATET IRE IO ST A L
2. Do you feel secured and safe in the campus? __Yes/No
T GRETE Mo TR A w el
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
S/l .
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? __Yes/No
- JTT FA MY TN W A Qv et C w/E
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? _Yes/No
. >
Rveriett i dar e wmumRe area w7 2 Ldi
6. Dovyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? __Yes/No
R st Reer dar Rt R wea B 2 /it
7. Doyou find services of Canteen sufficient? —Yes/No
ST G Qe i w? s/l
8. Doyou find Library service satisfactory? _¥es/No
TS JaT QW ACAT T ? s/l

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? - Y&s/No
et Shefor o Jnvea drearear R b aed w2 wa/lis

10. Student Support Services in the college _very 'Gooleood/Satisfactory/Unsatisfactory
e faan e deiEege T ? T S HAUTASRE /AR
11. Cleanliness in the campus ) ~Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
TR Y SeSasge 0 ? HieT S/ ST TATIA SRS /AT
12. Overall rating for the college campus experienca _~Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AT RS
e SR FTHOERRE TR W ? HIT S S AT /.
Please mention your precious suggestions: -
FIAT ST T T U,
1
2.
!

Signature with Date/ wandr



Aol B B L = d 5
Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, CO
(MAHARASHTRA)
AT R Fe Tl

aﬁamqiaam,aﬁwaﬁammﬁaym,maa 5. s 7ERTg

T

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ApTdeIIed IREREET 3

‘ NN
Name /T hY ; -
WEA T " HTE 24 SBGe
Occupation /@@ ¢~ (O .
s
Address fgm ;! :) \E'IT"' .................. s 4, I
Ve E mfﬁ AIR
Cell No. farworezteft: ., ...
1. Doyou feel fresh in the college campus?
AR SfEa 3 S A wn
2. Do you feel secured and safe in the campus?
AR aRERTS TR TR A @
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient?
s/l
q.

10.

11

12,

Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient?
3mm-mma3ngﬁmamﬁmaimmgmmm
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory?
Rt e dar g wmmRe Qe w2

Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory?

mﬁmmmg@ﬁmmgmmmmm?

Do you find services of Canteen sufficient?
FUERATET FRUT qyen Imd wwr?

Do you find Library service satisfactory?
T A QN AR I ?

Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress?

mmmammmwmm?

Student Support Services in the co llege

MMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

Yes/No

s

Yes/No-

q
4

Yes/No

Yes/No

i

Yes/No

mrfiE

Yes/No

LAt

Yes/No

| it

Yes/No
i

Yes/No

/|

i

Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary

Tt et frer S w2 ST S/ S TR /AT
Cleanliness in the campus Very Gooleood/Sansfactory/Unsatishctory
R W T T 2 i I ST EHERS /IR
Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactorv/Unsatlsfactnry
TR SRR SRR TR W 7 A S ST AR 3TATTFRE

Please mention your precious suggestions: -

TG AT T G A=

%
o ( e
LY atehnal s UE at5 0L M

2,

3

QO TIX

Signature with Date/ wamrdr
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuris
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
qIoT RIEOT FE A
Wmm,mﬁwaﬁwmmﬁ@m,m. . iz mEgRTg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

LA bR S S
Occupation f=aarg \ I C‘Q\h'ﬂ ........................................
Address f : ... axdy ;\:"& S

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AR TRETE VI SRwTaT AT \g4/ et
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
A SRERTT VT IR A w dicg
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
/i
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
IAGT-HAIA Frafr HYfars A FT AR e awed i
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rovesielt Rfdewar dar gRer wertERE A w7 2 /[
6. Do you think services rendered by noen-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rt setar=ieft qufetear ar gfer wArumeRs aeam @ 2 /e
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
FIERIRA G qXeT 3 Hrar? /st
8. Doyou find Library service satisfactory? \}y/No
TAET AT QI ACAT F ? T/l
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
AR ot oraer e e RewRd guh @t w2 \Ald
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
ATt ferame fereet Sefiegel 7 2 A S SRR SRR
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TEREAI U S daRE W ? ST T SRS | AR
12. Overall rating for the college campus experienca Xﬁom/&od/&atisfactory/Unsatisfactory
TR TRERI SHATaREE THUT T 2 IS TSR [ FEAASRE

Please mention your precious suggestions: -
T VT T I AT,

1

2.

3‘ _ R

Signature with Date/ wamsdr



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
MMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
[MAHARASHTRA)
AT ot Fer

VASANTDADA PAT|L ARTS, CO

aﬂﬁaarqrﬁam,arﬁmaﬁﬁmnﬁrﬁ@m,m. for. s mgmrSg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgifaeaTer aRwEEe s

:..,....9;.. s hine .T .............................................
I

Cell No. /sroreash ; C}SS?—?‘}’S?D%

1

10.

11

12,

Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
Ao SRR SO ST A Fn e/l
Do you feel secured and safe in the campus? , Yes/No
Do you find infrastructure facllities sufficient? Yes/No
ea/is
Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AN FrR HFE A e A Qe w — /it
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Riersiett fdeiear Far g wamteRE qea w2 s/l
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ry Fearit Ridvew dar g e aeam w9 2 _#r/ligt
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
FERATEer g Sy amda Fe #/is
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
TR F QO AT FY 2 el
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
FReTeardrer e oA e ST RS g A w2 /s
Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactnry
feraTerARTer et faem Setesge e 2 ‘aﬁrmﬂﬁwﬁm/mmmw
Cleanliness in the campus Very Gond\@ad/Satisfactcrlensatjsf-actory
TEUTATARA T egaaeqe 7 ? et I/ STV TAUAFRS /IRTHFRS
Overall rating for the college campus experience Very Good/Goud/Satisfactorv/UnsatIsfactory
TR SR SRR TEoT T 7 S S T /AR

Please mention your precious suggestions: -
EFTJJT ST S 1 U

1.

2

: Q

Signature with Date/ =rerdy



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
AT o e

mmmﬁam,aﬁwaﬁmmm,m. fS. s mmERrE
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
Agide@erT IReREEd A

Occupation /@M : ... ) J‘Je,"%'l,"

Address famm +°{md£&]u}%cp; }1 0k+

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
AEfdere SREa 9O SeTaT ared e L/t
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
. AETeTer SRETd Mo TR R wa gl
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
[kt
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT Frfe AT JEATT A AR P qCAr Fe il
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rt Rfvear dar GRAUT TR ACATE w1 7 /it
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
RverdeR s RRieeaT Ao GRYT FAUWSRE ACAd B 2 it
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
FUEEE R QA A wE? wa/lis
8. Dovyou find Library service satisfactory? V/Yes/No
TR FaT QT A A ? i/l
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
[ ApTreaTeRTde deford aorr e qearedr R gl a7 ? wta/ligt
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR Te el ferer Rerieeget 76 ? L S/ ST AR e  HEATUA SR
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TRk TICaT Sesdassd 0d ? 3T /IR FATT N /3RS
12, Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR TRERT SIS T A 7 ST SR RIS /3 EAERE

Please mention your precious suggestions: -
YT S9N qEHET o UrAw.

1

2.

3
Blud
Signature with Date/ wanrd



&.
Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
AT fRTor wer aely
aﬂamarmaam,mﬁ?qafamﬂmﬁqmm,m. . dis mEnre
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AETATeT YRR Ry
\
e e QTR AIGROC UL
Occupation /=qararg \uglC"Qv\ g
aagess e - NN XS GG
C R =
Cell No. farmoree : J LK“ +\WSo
1. Dovyou feelfresh in the college campus? Yes/No
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? - Yes/No
it

4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No

AT P HYFors e Aeaiier QR e et w02 LA/l
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No

e xferear dar gfur AR aea w2 et
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No

Rt ofariet e dar g wrrtmeRes weaE @ 2 /it
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No

SIERAETEeT AT e ke B/l
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No

T ¥ QA AT HT ? i
8. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

FReATeArer Ao Toraar e G RewES gt At w2 gl
10. Student Support Services in the college Very Good/Gaod/Satisfactory/Unsatlsfactorv

e feremet farart Seiaeger v 2 \ A SRS AR /SRR
11. Cleanliness in the campus Very Gaod/Good/Satisfactory/Unsatlsfactow

TR I ey o ? IR IS AR /AT RS
12, Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactorlensatjsfactory

R RElet SRS TEOT T 7 A SRS AR /3T

Please mention your precious suggestions: -
FUGT AT FEHEA YT A,

1

2,

Signature with Date/ Famrd



Navgan Shikshan Sanstha Rajur('s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
o o wEn gepia
RNl AN Fel, AT 7 Rt wgraeaTe, areler, . 43 AgnTe
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Agiidearey IRwEET vy
= _._..__\.J;.:Hho.\._,.,._..\hqmbq_ﬂ._trambe

Occupation f=aam - | M
Address femm 3 sasionia o) G
Cell No. [smortastr - %QQJ 60384
1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
Rz ofeE ameons gitaa e /[T
3. Doyou find infrastructure facilities suffident? \){/No
Lli
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? YesNo
AT F FYfAF e A AR g e w0 \ﬁgﬁ
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
ety faean 3 gfewr AR awara w0 ? :
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Py sarzett e #an gfaw wAneTS A w7 /gt
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
TG FAT G anka wr? /st
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
W Fa Qo awaE wg (i
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
Tz ferfoe: e ame g R gt aed w7 (it
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
g ot e e v 2 AR S TR | ST
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AREARAAERA T AT WA ? 2 B T ST EAT T | AT e
12 Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
B WA AR T T 2 B S AT /TR

Please mention your precious suggestions: -

1

2

. Y

Signature with Date/ Farerdy
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
aToT RRor HEr AR

mmm,mmaﬁammﬁ@m,mm . @15 menrg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgiideEea TR A

Name /O %C!SALUCF'L%Qn(Pcr}P\QJCJ?ka

Occupation /=@wm : ... .5 HQ(P

Cell No. /armortast : 3“"41’%92—.

1,

10.

11,

12,

Do you feel fresh in the college campus? Jes/No
ATEATER SIGERT HIOT Soetar A /[t
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT aREe IO TR Al w — i
Do you find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
wa/ et
Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? \_}ES/NO
ST FRA YA I A AR g aa w wia/ [t
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rverpictt qrfaiear ar g wetERS aear w2 e/l
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rierdrery st qeelear dar R At Qe w2 gt
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SIERAETE R Qe Imd wwr? ~_ e [T
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
TR A QR e w7 ? i/t
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
FIfaCErerchter Ao qoramt e e AR geh aed w2 /i
Student Support Services in the college Very Good/Good)/Satisfactory/Unsatisfactary
WA et fere Serterger e 2 T SR ST AR 3RS RS
Cleanliness in the campus Very Gooleood/Satisfactorv!Unsatlsfactory
TRTETeTATie SR EeRaage 0d 7 \ T SR/ AR /FRIYASRE
Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
ARTeT WREReT SeeRRE QT e 2 S S ST TR /3T
Please mention your preclous suggestions: -
TN TG TG T AT
1.
2,

s- huk

Signature with Date/ watrlr



Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T freror e ey
Hmmmm,mﬁwaﬁmﬁsﬁa@m,m. . iz mgnrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Aefde@ed RWmEEa 3w

Name /it G.J.a.i.u.n an. _.‘E)ufjc:l.d.u...mm.ke
Occupation lamm 1 Fqu%

f !
Cell No. /arsortash : '40@1]@18643
1. Doyou feel freshin the college campus? Yes/No
AT SRR IO ST A w A/
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
ApREITer aRERTE IO g A wn A
3. Doyou find infrastructure facllities sufficlent? Yes/No
s/t
4. Doyou find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
FAA- AT Fre JYFAF AT AT AR G e N
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rvereriel qRRerear dar gfer et aea w2 AtalliE
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ry wetarait e dar gfiur s aea w2 A/l
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
FERAETeer G qen andd it
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T A QU AT Y ? e [t
9. Do you think academic quality in the callege is sufficient for your ward's progress? Yes/No
mﬁmmﬂaﬂmﬂmwammﬁm@gmmm? \yﬂﬂif
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/SatIsfactory/Unsatisfactory
TRt et fareTt R W ? R S TR S
11. Cleanliness in the campus Very GoodLG/ocd/Satlsfactmy/Unsatlsfactmy
TR T TERaegE A ? Hf I/ I FAASRS | FEATAGRE
12, Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wRferareT YR ST VT He 2 S S ST [T

Please mention your precious suggestions: -

FOAT S TG G U
1.

2.

* Crtonat—

Signature with Date/ zanerdr



Wavgan Shirshan Sanstha Rapur(s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST, BEED
(MAHARASHTRA)
amnn SO v wahe

ARAAE IO e, sy 7 B Apfacaray, urier, T2 @z mareg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
Apiacaeay dfarers #iEwg

wame i ] 100 Q0 P ’r,ifi.d?ﬂ _Cheute
ocpution s - Cigrnog
sasves fom P4 ‘r']sz[Jl rmp .’ﬂ‘?’,’f‘ ‘

i hwwmmt . %] 7 20990 rjrj

1. U6 youu feel fresh in the wollege campus? Yes/No
2 Do youfedl secured and safe In the campus? Yes/No
3. Doyoufing nfrastructure faciities suffidert? Yes/No
e

A Uoyoufing use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
WAV AT #TA AR A wAT e [ w6 R

5. Uoyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Faraich e 2o Hwn wrveERE WA W A/ 57

6, Do you think werices rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
vty whraih fvdeE f AN FEAETE WA T 7 & Chr

7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
Wt wT? A

% Daoyoufind Ubrary service satisfactory? Yes/No
wan fon o wzaA T /[

9. Do you think academic quality in the college is suffident for your ward's progress? Yes/No
mamwsmmmmmmr \.d‘ﬁf;m

10, Sudent Support Services in the college 'Z Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wpfagryiv faurdl fam ey v 1 | FEAASRS

11, Cleanliness In the campus Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
upfagpaava dfrm maAgEEA uA 7 AR TR/ I FRAGNF /AU SRES

12 Ouerall rating for the college campus experencs Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
anffagpay ridva avemETEa v WA G T T RIS | FRATUAEE

Please mention your precious suggestions: -
FAG] AT G T U,

1

L

o

Signature with Date/ zarerfr
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